

Президент Ильхам Алиев ознакомился с реставрационными работами в мечети Ашагы Гевхар ага в Шуше

21 декабря Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев ознакомился в городе Шуша с реставрационными работами, проводимыми в мечети Ашагы Гевхар ага.

Помощник Президента Анер Алакбаров проинформировал главу государства о выполняемой работе.

В Шуше одна из самых масштабных реставрационных работ проводится Фондом Гейдара Алиева в мечети Ашагы Гевхар ага с учетом масштабов разрушений. Мечеть Ашагы Гевхар ага была построена архитектором Кербалаем Сафиханом Карабаги в XIX веке. Являющаяся историко-культурным памятником мечеть Ашагы Гевхар ага во время оккупации подверглась вандализму со стороны армян. За минувший период местные и международные эксперты провели оценку текущего состояния мечети и проектировочные работы. В соответствии с этим при поддержке PASHA Holding в мечети ведутся ремонтно-реставрационные работы. Реставрация проводится под контролем специалистов из Австрии, Италии, Латвии и Турции. За истекший период отреставрированы минареты мечети, выполнен ряд ремонтных работ с заменой кровельного и наполь-



ного покрытия. Ремонтно-реставрационные работы в мечети продолжаются.

Фонд Гейдара Алиева осуществляет реставрацию ряда наших историко-культурных памятников, в том числе мечетей в Шуше. В мае этого года были сданы в пользование уже отреставрированные мечети Юхары Гевхар ага, Саатлы. В настоящее время Фонд Гейдара Алиева реставрирует в Шуше мечети Мамайы и Чель Гала, а также строит Новую Шушинскую мечеть.